

**КЕРІВНИК РОБІТ
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ МЕДИКО-БІОЛОГІЧНОЇ НАДЗВИЧАЙНОЇ
СИТУАЦІЇ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ РЕГІОНАЛЬНОГО РІВНЯ У
ЗВ'ЯЗКУ З ЕПІДЕМІЧНОЮ СИТУАЦІЄЮ НА ТЕРИТОРІЇ КИЇВСЬКОЇ
ОБЛАСТІ, СПРИЧИНЕНОЮ КОРОНАВІРУСОМ 2019-NCOV**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 03 листопада 2020 року

м. Київ

№ 56

Про організацію оперативно-чергової діяльності з інформаційно-аналітичної обробки інформації

Відповідно до статті 75 Кодексу цивільного захисту України, розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 року № 338-р «Про переведення єдиної державної системи цивільного захисту у режим надзвичайної ситуації», постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», наказу Міністерства охорони здоров'я України від 03 серпня 2000 року № 189 «Про затвердження Регламенту подання інформації в функціональній підсистемі Міністерства охорони здоров'я України в межах Урядової інформаційно-аналітичної системи з питань надзвичайних ситуацій», Статуту Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф», затвердженого рішенням Київської обласної ради від 21 січня 2020 року № 818-33-VII, в зв'язку зі значним ускладненням епідемічної ситуації щодо гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2:

1. Генеральному директору комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» (далі – ЦЕМД та МК) Шарко О.М. забезпечити:

1.1. Заходи щодо належної організації функціонування вузла інформаційно-аналітичної обробки інформації на базі Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації (м. Київ, вул. Січових Стрільців, 45) (створення служби інформаційно-аналітичної обробки інформації щодо медико-санітарних наслідків надзвичайної ситуації та її ліквідації чи мінімізації їх шкідливого впливу, загроз їх виникнення у кількості 5,5 штатних посад в межах штатної чисельності Центру).

1.2. Оперативно-чергову діяльність з інформаційно-аналітичної обробки інформації щодо медико-санітарних наслідків надзвичайної ситуації та її ліквідації чи мінімізації їх шкідливого впливу, загроз їх виникнення.

1.3. Подання керівництву Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації оперативної та аналітичної інформації за добу щоденно на 8-00 та 17-00 про наявність/відсутність проблем соціально-економічного характеру, надзвичайних ситуацій, стихійного лиха, тощо. а при виникненні нештатних та надзвичайних ситуацій – негайно.



Олег ТОРКУНОВ